



在马耳他，中美举行重要会晤，王毅撂下两句重话

打开

守护“蓝色牧场”！这个法庭诉前调解成功率92.31%

 记者 黄嘉叶 08-29 14:40

“没想到经过法官调解之后，问题可以这么快解决，真是太激动了！”近期，地处沿海的饶平法院所城法庭成功调解了一起海产品货物买卖纠纷，以实际行动守护“蓝色牧场”。

对于饶平南部沿海地区的渔民来说，大海是富饶的粮仓，海产品捕捞、售卖是他们的主要经济来源。郑某在饶平县某海鲜批发市场售卖海鲜，杨某则向其购买水产品进行零售，双方交易往来已有十余年。但是自2021年底起，杨某未能及时支付货款。至2022年3月15日，杨某累计拖欠货款47696元。在郑某催讨下，杨某

去南方+听新闻

继续偿还



我来说两句

发送

款2万元，之后未再偿还欠款，郑某催讨无果无奈诉至法院。

案件受理后，承办法官考虑双方有多年的合作基础，且诉讼标的额较小，矛盾调和空间大，于是在征求郑某意见后开展了诉前调解工作。案件进入调解阶段，承办法官却发现杨某下落不明，迟迟未能取得联系。“调解工作出师不利，难道要就此转入诉讼程序吗？”承办法官认为，简单的一判了之只能案结，却无法做到事了人和，最终决定进村走访，探听杨某的行踪。经过多方了解多处走访，承办法官最终通过当地村委会获取到杨某的联系方式，随即与杨某展开联系。

“法官，您不知道，目前我的经济上存在困难，无法一次性将货款结清，而且之前郑某在催讨货款的过程中我们发生了肢体冲突。”

在调解过程中，杨某向承办法官

去南方+听新闻

在了解前因后果后，承办法官积极向双方释



发送

过法官的耐心调解，郑某同意给予杨某一定还款期限，并且就此前肢体冲突向杨某真诚道歉，最终双方达成一致意见，当即签订调解协议，多年合作伙伴得以握手言和。

今年来，饶平法院所城法庭坚持以创建新时代“枫桥法庭”为契机，积极开展诉源治理工作，推动矛盾纠纷就地发现、就地调处、就地化解。据统计，今年截至7月，该庭诉前调解新收案件30件，调结26件，调解成功24件，诉前调解成功率为92.31%。

下一步，所城法庭将继续坚持“调解优先、调判结合”的工作原则，用心打造法庭解纷前沿阵地，为“蓝色牧场”的蓬勃发展贡献司法新力量。

南方+记者 黄嘉叶

通讯员 刘忆灵 张蝶

南方日报、南方+客户端原创，未
转载

去南方+听新闻



发送